

ВЕСТНИК

Заволжского сельского поселения

Издаётся с 2020 года

Администрация Заволжского сельского поселения

Август 2020. № 08

ВСТРЕЧИ, СОБРАНИЯ.

За последний месяц Глава Заволжского сельского поселения Подобуева Г.А. провела ряд собраний и встреч с жителями, на которых обсуждались самые разные, но насущные проблемы. В нашей статье постараемся осветить самые наболевшие.

Дороги поселения. Этот вопрос самый распространенный и, пожалуй, самый большой для жителей. Уже долгие годы дороги в поселении не ремонтировались капитально. Сейчас ситуация начинает постепенно исправляться. Например, сейчас объявлен конкурс на проведение ремонта дороги в д. Дмитровское, в проекте также предусмотрены лежаки полицейские.

В сентябре/октябре будет капитально отремонтирована площадь в пос. Заволжский. Конечная остановка автобусов будет перенесена за административное здание, планируется установить остановку детский игровой комплекс. В сентябре/октябре будет капитально отремонтирована площадь в пос. Заволжский. Конечная остановка автобусов будет перенесена за административное здание, планируется установить остановку детский игровой комплекс.

На будущий год запланирован ремонт придомовых территорий в пос. Заволжский. Проект благоустройства был недавно разработан, стоимость работ составит порядка 16 млн. рублей. Работы будут проводиться в течении двух лет, путем софинансирования. Благодаря программе минтранса, затраты бюджета поселения составят лишь 20% от общей стоимости проекта.

В 2021 году по Национальному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в бюджет поселения поступит порядка 5 млн. рублей. Эти деньги будут направлены на освещение дороги «дублера» в пос. Заволжский, на установку знаков и указателей с названиями населенных пунктов, а также улиц в поселении.

Сейчас готовится проектно-сметная документация по прокладке газопровода в д. Старое Брянцево. Планируется, что уже в следующем году начнутся работы по газификации деревни. Работы будут проводится по программе софинансирования с областью.

Разработан проект по благоустройству контейнерных площадок. Сейчас работы по установке новых контейнерных площадок начались в д. Николо-Малица. Помимо модернизации старых площадок, будут установлены и дополнительные. Постепенно все контейнерные площадки поселения будут приведены в соответствие с нормами и правилами СанПИНа. В поселке Заволжский, контейнерные площадки будут переносить с главных дорог, чтобы они не мешали проезду транспорта во время выгрузки мусора и не портили общий вид.

В сентябре/октябре 2020 года, по Программе поддержки местных инициатив (ППМИ) в пос. Заволжский будет осуществлена замена аналоговых светильников на энергосберегающие. Благодаря активному участию жителей в соборе Благодаря активному участию жителей в соборе

средств на участие в программе, в поселке станет заметно светнее. Помимо этого, поселению удастся сэкономить порядка 600 тыс. рублей на оплату электроэнергии за уличное освещение и замену погоревших ламп. Гарантия на энергосберегающие светильники составляет порядка трех лет, все это время организация, установившая светильники будет менять их за свой счет.

В 2021 году в ППМИ решили участвовать не мы хотим развивать его дальше.

С днем знаний!



Мы отмечаем всегда 1 сентября как День знаний, как праздник! Закончилось лето, и перед вами новый школьный год, наполненный успехами, радостями, заботами. И обязательно – серьезной учебой.

Ведь именно школа помогает получить необходимые знания и навыки, развивает ваши таланты и способности. Словом, заслуживает прочный фундамент будущих успехов и достижений, дает вам входной билет во взрослую жизнь. А право на этот билет надо заслужить старанием, упорством и трудом.

1 сентября является особенным днем для первоклассников. Для них это вообще новая страница в жизни. Они приходят знакомиться с новыми друзьями, со своими учительями, с преподавателями. И, что самое главное, они встают на трон знаний.

От души поздравляем учителей, учащихся и конечно родителей с этим праздником, желаем вам удачи и счастья.

С праздником с Днем знаний!

Объявление!

В здании МКУ КДЦ «Заволжский» будет осуществлять прием ЮРИСТ по вопросам оформления земельных участков под огородничество.

Время/день приема:

ПОНЕДЕЛЬНИК - с 16.00 до 19.00

СРЕДА - с 10.00 до 13.00

ПЯТНИЦА - с 16.00 до 18.00

В целях профилактики распространения коронавирусной инфекции рекомендуем перчаточно-масочный режим.

ШКОЛЬНЫЕ БУДНИ

Вот и лето промчалось, оставив в памяти массу самых приятных воспоминаний и интересных событий!

Ливой, внимательной, любящей своих детей Большаковой Ю.В.

Много интересного ждало остальных ребят.

В июне был онлайн-лагерь, в котором ребята и зарядкой занимались, и кросс-свирды отгадывали, и рисовали, и мастерили, и стихи читали. А ещё

рисунки, читали стихи, исполняли песни. Особенно активными были воспитанники Феоктистовой Т.Ю., Рошиной В.А., Зотовой Е.М., Ивановой С.К., Моисеенковой З.И.. Аношин Артем и Баскакова Настя стали участниками районных концертов, посвященных Дню России и Дню памяти и скорби. Конечно, проводились Вахты Памяти и ми-



Сдали ЕГЭ наши выпускники. Справились они с этим просто здорово! Все преодолели минимальный порог по сдаваемым предметам и средний школьный балл в этом году выше прошлогоднего.

Гончаров Александр набрал 92 балла по информатике (учитель Игнатьева А.А.); Степанова Анастасия русский язык - 89 (учитель Большая Ю.В.), обществознание - 86 (учитель Иванова И.А.), математика профильная - 78 (Беспалько Л.Г.); Сафаева Александра русский язык - 84 (учитель Большая Ю.В.), химия - 77 (учитель Савинова И.В.), биология - 70 (учитель Хлобыстова Н.З.); Власова Анастасия история - 75(учитель Иванова И.А.).

Молодцы! У наших выпускников не было выпускного или увлекательной экскурсии после завершения экзаменов, но зато был поход, задушевные песни у костра. Был рассвет, который встретили все вместе. И, конечно, рядом были ставшие такими близкими учитель. Все это стало возможным благодаря забот-

были участниками интересных, познавательных бесед, которые проводили с ними Лебедев И.О., Солохина О.А. и Зотова Е.М..



тинги, посвященные Дню России, Дню памяти и скорби. И пусть в этом году они были немногочисленными, никто не был забыт и ничто не было забыто. Рядом с ребятами в это время были учителя и администрация Заволжского сельского поселения.

С июля месяца учащиеся 6-8 классов начали работать на пришкольной территории. Они обрезали кусты, пололи, поливали цветы, ухаживали за клумбой в сквере у дома номер 19, готовили школу к новому учебному году. Большое спасибо родителям, в чьих семьях растут такие трудолюбивые и ответственные ребята.

В августе начал работать пришкольный лагерь «Солнышко». 32 школьника с первого по девятый класс смогли отдохнуть в нем. Вся работа лагеря была четко спланирована. Каждое утро начиналось с зарядки, а дальше... конкурсы, концерты, соревнования, встречи с интересными людьми.

Жизнь в лагере была увлекательной и интересной. Скука обходила его стороной. Так за-

кончилось лето. Впереди – осень, но вовсе не скучная пора, ведь пришло время возвращаться в школу.

Снова начнётся череда познавательных уроков. Снова произойдет встреча друзей!



юбилейном для нас всех году проходили конкурсы военно-патриотической направ-

ленности. Многие ребята приняли в них участие. Они рисовали к памятным датам

что этот год будет замечательным для каждого из нас!

Очень надеемся,

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

70 лет

Сироткин Владимир Кузьмич
(п. Заволжский)

Комраков Александр Викторович
(п. Заволжский)

Свинцов Борис Михайлович
(д. Савино)

Митюгина Надежда Самуиловна
(д. Большие Борки)

80 лет

Наумова Клара Андреевна
(д. Старое Брянцево)

Деревянко Николай Иванович
(д. Городня)



Поздравляем!

Пусть Ваши годы будут гордостью для Вас, пусть жизнь продолжается спокойно и ровно, пусть вас окружает счастье и любовь.

Пусть рядом всегда будут близкие люди, отзывчивые и заботливые, верные и любимые. Пусть радость и здоровье не покидают Вас. А оптимизм и желание жить не иссякают еще много лет.

Желаем нашим юбилярам крепкого здоровья, благополучия, мира и добра. Пусть в Вашем доме всегда царят радость и взаимопонимание. Счастья и благополучия Вам, Вашим родным и близким.

Администрация Заволжского сельского поселения.

НОВЫЙ ТВОРЧЕСКИЙ СЕЗОН!

Уважаемые жители Заволжского сельского поселения МКУ КДЦ «Заволжский» объявляет набор взрослых и детей в клубные формирования на платной и бесплатной основе. Организационное собрание для желающих записаться в клубные формирования пройдет 8 сентября 2020 г. в 19.00 ч. в здании КДЦ.

Предлагает вашему вниманию перечень клубных формирований для детей и взрослых, открывающих набор на новый творческий сезон 2020 – 2021 гг.

Хореографическая студия «Китеж»

Основной состав – 14-20 лет (на бесплатной основе)

Старшая группа – 11-13 лет (на платной основе)

Средняя группа – 9-10 лет (на платной основе)

Подготовительная группа – 6-8 лет (на платной основе)

Младшая группы- 4 года (на платной основе)
Руководитель Андриянова Татьяна Владимировна

Хореографическая студия «Наваждение»

Младшая группа- 3 года (на платной основе)

Семейный хореографический коллектив «Заволжаночка»

Мамы с детьми 8-9 лет (на платной основе)
Руководитель Барабашук Галина Петровна

Занятия в хореографических студиях ведутся по направлениям народный, эстрадный и классический танец.

Основными задачами являются развитие эстетического вкуса, культуры поведения и коммуникативных навыков, художественно-творческих и танцевальных способностей, фантазии, памяти.

Занятия способствуют обогащению кругозора, формированию интереса и любви к искусству танца.

Студия бального танца (18+) (на платной основе)

Бальные танцы для взрослых привлекательны, так как дарят возможности обрести подтянутое тело, не стареть и постоянно подзаряжаться неиссякаемой энергией.

Мы научим Вас хорошо двигаться, чувствовать себя уютно и раскованно на любой танцплощадке. В студии бального танца кроме уроков, занимаются досугом своих участников. Каждый месяц проводятся балы и тематические вечеринки

Руководитель Чечина Елена Владимировна тренер спортивного бального танца, судья III категории, режиссер праздников.

Студия Брейкинга (5+) (на платной основе)

Руководители Владимир Белузин и Евгений Синицын участники и финалисты батлов «Битва стилей» г. Туапсе, «Kings of the underground» г. Калуга. Участники команды «Last Notice»

Брейкинг (брей-данс) представляет собой активный, зрелищный и физически достаточно непростой вид танца, занятия которым достоверно приводят к укреплению общего самочувствия, развитию мышц, укреплению опорно-двигательного аппарата, улучшению фигуры, а также получению изрядного количества положительных эмоций. Брейкинг – это состояние души, постоянная борьба эмоций.

Театральная студия «Аплодисменты» (на платной основе)

Старшая группа – 14-16 лет

Средняя группа - 9-13 лет

Младшая группа – 5-9 лет

Руководители:

Панфилова Вероника ,выпускница Тверского колледжа культуры им. Н.А. Львова, Победитель районных, всероссийских и международных конкурсов и фестивалей. «Лучший выпускник 2020 года»,

Клоков Роман актер Тверского театра Юного Зрителя

Ларионов Алексей выпускник Иркутского театрального училища, актер театра «Белорусский вокзал» г. Москва.

Театр является одной из самых ярких, красочных и доступных для восприятия ребенком сфер искусства. Он будит воображение, учит ребенка видеть прекрасное в жизни и в людях, зарождает в нем стремление самому нести в жизнь благое и доброе.

Театральная игра способствует развитию детской фантазии, памяти, эмоций, всех видов детского творчества (художественно-речевого, музыкально-игрового, танцевального, сценического). Во время занятий, включающих в себя знакомство со знаменитыми произведениями детской литературы и драматургии, происходит формирование культуры сценического поведения, сценической речи. Особое внимание на занятиях уделяется формированию культуры речи.

Вокальная студия эстрадного и академического пения «Гармония»(5+)(на платной основе)

Руководитель Ангелина Вирпадже, выпускница Тверского музыкального колледжа им. И.П. Мусоргского. Победитель российских и международных конкурсов.

Занятия в вокальной студии эстрадного и академического пения не только обучение пению, в которое входят постановка голоса, развитие слуха, правильное звукообразование, но и воспитание музыкального вкуса, развитие творческой индивидуальности.

ИЗО студия «Колобок» (5+)(на платной основе)

Руководитель Греченко Татьяна Михайловна

Целый мир прекрасного откроет для вас изобразительное искусство! Как же научиться его понимать? Искусство рисования - это, прежде всего, умение видеть. Занятия в студии помогут ребятам научиться по-особому наблюдать окружающий мир и отображать его в своем творчестве.

ве, познакомят с разными техниками рисования. В ходе занятий дети знакомятся с лучшими образцами народного и классического искусства, что способствует обогащению общей и художественной культуры, формированию и развитию художественного вкуса.

Студия Декоративно прикладного искусства «Волшебный сундучок» (5+)(на платной основе)

Руководитель Юлия Щелочкова, выпускница Тверского колледжа культуры им. Н.А. Львова, победитель российских конкурсов ДПИ.

Студия «Волшебный сундучок» - это творческая мастерская прикладного искусства, где дети будут заниматься лепкой, пластелинографией, бумажной пластикой.

На занятиях ребята научатся работать с фетром, лепить из соленого теста, декорировать деревянные поверхности (декупаж), изготавливать изделия из бумаги, природного материала и многое другое.

Студия Йоги (18+) (на платной основе)

В чём главная ценность йоги? В том, что это целостная система развития личности на всех уровнях. Хорошее самочувствие и подтянутое тело – это лишь малая часть того, что в действительности даёт йога. И совсем не важно, с какой целью человек приходит в йогу, – попра-

вить здоровье, развить гибкость, стать спокойнее, научиться расслабляться и т. д. Это не имеет никакого значения. В результате каждый не только достигнет своей цели, но и получит более развёрнутый взгляд на самого себя и реальность вокруг.

Руководитель Башкова Оксана Игоревна, практик йоги, направленной на комплексное оздоровление тела, ума и психики. Опыт преподавания от группы долголетия до продвинутых практик.

Студия Шейпинг (18+) (на платной основе)

Шейпинг - вид ритмической гимнастики, направленный на изменение форм тела. Шейпинг-программа представляет собой очень строгую и точную последовательность выполнения упражнений, соблюдения правил и режимов, которые необходимо соблюдать для получения результата максимально приближенного к выбранной модели.

Руководитель Григорьева Валерия Сергеевна хореограф спортивной школы олимпийского резерва. Окончила Тверской колледж культуры имени Н.А. Львова направление народно художественное творчество, профиль хореографическое творчество. Заочное обучение в Орловском государствен-

ном институте направление народно художественное творчество, профиль хореографическое творчество. Состояла в народном ансамбле танца «Наследие» при ТКК им. Н.А. Львова. Лауреат областных и международных конкурсов.

Студия игры на гитаре (10+) (на платной основе)

Руководитель Николай Плесниченко (филиал МКУ КДЦ «Заволжский» ДК Дм. Черкассы).

Гитара Целеустремленным, настойчивым и увлеченным начинающим гитаристам занятия в студии помогут овладеть основами музыкальной грамоты и игры на гитаре, приобрести уверенность в своих силах, почувствовать радость живого музенирования.

Клуб по интересам «Рябинушка» (65+) (на бесплатной основе)

Деятельность клуба направлена на организацию досуга тех, кому за 50. Здесь мы занимаемся рукоделием и художественной самодеятельностью. Наш клуб – это место, где чувствуешь себя как дома, где можно найти единомышленников, друзей и просто собеседников.

Театральная студия (18+) (на бесплатной основе)

Студия Йоги (65+)(на бесплатной основе)

ИТОГИ КОНКУРСА «Мой дивный сад»

Дорогие друзья, МКУ КДЦ «Заволжский» проводил фотоконкурс в формате онлайн «Мой дивный сад».

Спешим объявить итоги конкурса.

По мнению жюри, было решено не распределять призовые места, а наградить всех участников по номинациям:



Номинация «Сказочный уголок» Попова Мария Николаевна (пос.Заволжский)

Номинация «Любимый дворик» Сафонова Ольга Андреевна (дер.Николо-Малица)

Номинация «Романтика лета» Греченко Татьяна Михайловна (пос.Заволжский)

Номинация «Золотые руки» Матей Александр Владимирович (дер. Николо-Малица)

Администрация МКУ КДЦ «Заволжский» благодарит всех участников за предоставленные работы.

Награждение участников состоится 19 сентября 2020 года.

19 СЕНТЯБРЯ ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЧИСТОТЫ!

На сентябрь 2020 года запланировано проведение Всероссийского экологического субботника «Зеленая Россия», участие в котором примут 85 субъектов Российской Федерации.

19 СЕНТЯБРЯ 2020 ГОДА по всему миру пройдет масштабная акция «Сделаем!» с участием 150 стран, в том числе и России.

Цель акции - объединив общественные институты, бизнес, муниципальные образования, государственные органы, жителей в одну команду, сделать наш регион чище. Ежегодно в нём принимают участие более 130 тыс. человек. В нынешнем году, в связи с пандемией, планируется делать упор на локальные уборки.

Жители нашего поселения могут самостоятельно определиться с тер-

риторией, которую хотят привести в порядок. Вы можете не только убрать мусор, но и высадить деревья и кустарники.

Для этого необходимо подать в Администрацию поселения заявку, в которой указать какую территорию вы планируете привести в порядок и какие средства вам необходимы (саженцы, грунт и пр.)

После проведения субботника на площади у ДК «Заволжский» состоится небольшой концерт и награждение участников онлайн конкурса «Мой дивный сад», а также самых активных участников субботника.

Администрация Заволжского сельского поселения призывает всех жителей принять участие в экологическом субботнике. Вклад каждого из нас в сохранение природы родного поселения чрезвычайно важен!

